
ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 
25/05/2021.  

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Maio do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), realizou-se 
a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, Sob a Presidência do Vereador 
Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, 
José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva 
Filho, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma 
e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 11 (onze). Em seguida o Senhor Secretário fez 
leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 18/05/2021. Colocada em votação, referida Ata 
foi aprovada por unanimidade. Fazendo uso da palavra o Senhor Presidente convidou para 
fazer parte da Mesa a Professora da UNILAB Izabel Cristina dos Santos Teixeira. Após a entrega 
os senhores Vereadores usaram a palavra parabenizando a Professora por seus Serviços Sociais 
no Bairro São Francisco. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que gostaria de fazer algumas 
colocações que seria enfatizar a reposição das Lâmpadas. É justo ter sua casa iluminada. 
Parabéns pela visão de trabalho do Prefeito. Sobre a Unilab, o Poder Público não tem 
aproveitado, como se não visse. No meu tempo não tive oportunidade de fazer uma faculdade. 
A grande liberdade do ser humano é a educação. Fica minha reivindicação para o Poder Público, 
que olhe pra Unilab. Com a palavra a Vereadora Karine falou que é Professora Universitária e 
sabe da importância da UNILAB. É um divisor de aguas. Conheço várias pessoas que se 
formaram. Essa casa está de portas abertas para parcerias. Com a palavra o Vereador Claudio 
agradeceu ao Edilberto por atender a população. Agradeço aos Vereadores por fazer sua parte. 
Agradeceu ao Liaudo e Alexandre por terem convidado para uma visita a Câmara de Barreira. 
Com a palavra o Senhor Presidente agradeceu a todos e em nome de Deus declarou encerrada 
a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 
Ata.  

 

 

Acarape- Ce, 25 de Maio de 2021.  

Presidente: _________________________________________________________  

1º Secretário: _______________________________________________________        


